

10—22/30/1980.

**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERÉNEK
30/1980. számú
PARANCSA**

csapatzászló átadásának engedélyezéséről

Budapest, 1980. évi október hó 31.

Kecskemét felszabadulásának 36. évfordulója alkalmából a Kecskeméti Baromfifeldolgozó Vállalat dolgozó kollektívája — a kialakított jó elvtársi együttműködés, valamint a sokoldalú társadalmi kapcsolat szimbólumaként — csapatzászlót, az MSZMP Bács-Kiskun megyei Bizottsága, a Bács-Kiskun megyei Tanács, a KISZ Bács-Kiskun megyei Bizottsága, a Hazafias Népfront Bács-Kiskun megyei Bizottsága, az együttműködő fegyveres erők és testületek, a Bács-Kiskun megyei Állami Építőipari Vállalat, a Bajai Mezőgazdasági Kombinát, a Volán 9. sz. Vállalata, a Városföldi Állami Gazdaság és a Ganz Villamossági Művek Bajai Készülékgyára zászlószalagot adományoz a Bács-Kiskun megyei Rendőr-főkapitányságnak.

A zászló dolgozó népünknek és fegyveres erőinek, testületeinek együvé tartozását jelképezi, egyben kifejezi a vállalat dolgozóinak a főkapitányság személyi állománya iránt megnyilvánuló szeretetét és megbecsülését.

A csapatzászló és a zászlószalagok adományozásához hozzájárulok, átvételét engedélyezem.

A csapatzászló az esküben vállalt kötelezettségek maradéktalan teljesítésére, helytállásra mozgósító magasztos jelkép, amely kifejezi a forradalmi elődök harcának folytatását, a haladó hagyományok ápolását, az internacionalizmus eszméihez való ragaszkodást.

Serkentsen a területi társadalmi szervekkel, üzemekkel, intézményekkel s a lakossággal kialakított elvtársi kapcsolatok továbbfejlesztésére és elmélyítésére.

Legyen a zászló a Bács-Kiskun megyei Rendőr-főkapitányság egész személyi állománya előtt a nép szolgálatának, a párt iránti hűségnek, a becsületnek, a hősiességnek és helytállásnak a jelképe.

Őrizzék a zászlót becsülettel és tisztelettel, legyenek méltóak hozzá!

DR HORVÁTH ISTVÁN s. k.,
belügyminiszter

Készült: 35 példányban.

Kapják: államtitkár,
miniszterhelyettesek,
főcsoportfőnök-helyettesek,
IV/I—1., 3. Osztály vezetője,
Bács-Kiskun megyei rendőr-főkapitány.